ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29.12.2021.
Ata da 11ª Sessão Extraordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano de 2021, às 10:00 hs., no Salão nobre da Casa Legislativa, sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede ao 2º Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Jozélia Vieira Cavalcante, José Maciel da Silva, José Cícero da Cruz, Célio Ribeiro Alves e Clélio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discursão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente o Presidente agradece mais uma vez a presença de todos e diz que o intuito maior desta sessão extra é apreciar e votar o Projeto de Lei, n° 027, de 14 de dezembro de 2021, que modifica a Lei do Município, que versa sobre a cobrança da contribuição para custeio da iluminação pública CIP, prevista no art. 149-A, da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 e dá outras providências; Abrindo os trabalhos, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n°027/2021 de autoria do Executivo, juntamente os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente coloca os pareceres das comissões referente aos projetos acima em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; Dando continuidade o Presidente coloca em discursão e votação o Projeto de Lei n° 027.2021 de autoria do Executivo em discussão e única votação; Consultado o plenário, O Vereador Clemens Santana diz que quer falar sobre o projeto em questão, de como procedeu essa redução na taxa de iluminação pública, salientando que foi feito estudo do SIGIP quanto da Equatorial, onde a taxa de iluminação pública estava uma coisa absurda, e o Executivo, junto com os Vereadores, através de estudo foi dado a isenção de 0 a 50 kwh na taxa de iluminação pública, e de 51 a 200 kwh terá um desconto de 15%; Diz ainda que tudo isso foi feito através de estudo, e eles, junto com o Executivo buscam dias melhores para população, que estão sempre à disposição, aprovando sem dúvida o projeto; A Vereadora Jozélia fala da importância de estarem aqui nesta Casa, nesta sessão extraordinária justamente para aprovar esse projeto que traz benefícios a sociedade; Ressalta as palavras do colega Clemens e diz que estão aqui para aprovar o que for de melhor para o povo, e essa redução na taxa de iluminação pública é um anseio de todos, parabenizando desde já o Prefeito que trouxe esse presente ao povo e aprova o projeto e aprova com louvor; O Vereador Célio parabeniza a gestão municipal por esse projeto reduzindo a taxa de iluminação pública, onde só mostra o comprometimento que se tem com os olhodaguenses, aprovando o projeto sem dúvida; O Vereador Manoel Messias parabeniza o Prefeito José Luiz, assim como a Câmara de Vereadores por essa redução na taxa de iluminação, e que mesmo através de tantas dificuldades como foi o ano de 2021 o Prefeito trabalhou por esse município como nunca visto antes e se ele trabalhar nos próximos anos como trabalho neste Olho d’Água sem dúvida toma outro rumo, será totalmente diferente desses vinte anos atrás, será feita uma nova história, aprovando sem dúvida o projeto de lei; O Presidente declara o Projeto de Lei n° 027.2021 aprovado por unanimidade dos presentes em única votação; E justifica a ausência do Vereador  José Carlos Laurentino Torres , que teve um imprevisto, mais que seu voto também é favorável ao projeto; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente agradece ao Prefeito José Luiz pela parceria que teve com esta Casa durante todo o ano, e tem certeza que o trabalho vai continuar em sintonia com este poder o município vai avançar muito mais; E finaliza agradecendo mais uma vez a presença de todos; E “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município” o Presidente declara encerrada a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. E, para constar, Eu, Rosalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam. Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 29 de dezembro de 2021. 

